



Ενδείξεις και χρήση του πληκτρολογίου

1 Οθόνη LCD

Στην οθόνη αυτή εμφανίζονται η κατάσταση του συστήματος και πληροφορίες ή οδηγίες που αφορούν τον προγραμματισμό και τη λειτουργία του συστήματος.

2 Ενδεικτικά LED's.

Δείτε την ενότητα "Ενδεικτικά LED's" στην επόμενη σελίδα.

3 Αναγνώστης καρτών

(μόνο για τα πληκτρολόγια *Proteus KP/RFID*)

Τα πληκτρολόγια Proteus KP/RFID έχουν ενσωματωμένο αναγνώστη καρτών και μπορούν να λειτουργούν, εκτός από τον κωδικό, και με Proximity κάρτες ή Tags (βλέπε σελίδα 26 & 50 στις οδηγίες του χρήστη).

4 ARM

Για την πλήρη όπλιση του συστήματος, χωρίς τη χρήση κωδικού και για την επιλεκτική όπλιση ή απόπλιση των τμημάτων.

5 STAY

Για την περιμετρική όπλιση και απόπλιση του συστήματος, χωρίς τη χρήση κωδικού.

6 BYPASS

Για να απομονώσετε κάποιες ζώνες του συστήματος.

7 PART

Για την αλλαγή τμήματος.



Για τη μετακίνηση πάνω ή κάτω, κατά τη διάρκεια του προγραμματισμού και του ελέγχου. Επίσης, χρησιμοποιούνται στην ενεργοποίηση και την απενεργοποίηση του θερμοστάτη.

8



9 ESC

Για την έξοδο από κάποιο μενού και την επιστροφή σε προηγούμενο προγραμματισμό.

10 ENTER

Για την αποδοχή μιας λειτουργίας ή ενός προγραμματισμού.

11 ZONE

Χρησιμοποιείται για τον έλεγχο της κατάστασης των ζωνών.












12 CLEAR

Για τη διαγραφή των περιεχομένων της οθόνης, κατά τη διάρκεια του προγραμματισμού.

13 Πλήκτρα ανάγκης

Σε περίπτωση ανάγκης, το σύστημα σας δίνει τη δυνατότητα, πιέζοντας αυτά τα πλήκτρα, να στείλετε στο Κέντρο Λήψης Σημάτων τρία διαφορετικά σήματα συναγερμού (πανικού, φωτιάς και ιατρικής βοήθειας).

Ενδεικτικά LED's

ARM		Το σύστημα είναι αποηλισμένο
		Το σύστημα είναι πλήρως οηλισμένο (Away)
		Όταν το LED είναι αναμμένο σταθερά, το σύστημα είναι οηλισμένο περιμετρικά χωρίς χρόνο εισόδου (Stay - Instant) Όταν το LED αναβοσβήνει, το σύστημα είναι οηλισμένο περιμετρικά με χρόνο εισόδου (Stay - Delay)
READY		Όλες οι ζώνες είναι κλειστές και το σύστημα είναι έτοιμο για όηλιση
		Κάποια ή κάποιες ζώνες είναι ανοικτές και το σύστημα δε μπορεί να οηλίσει
		Το σύστημα μπορεί να οηλίσει, αηηά υπάρχουν κάποιες ζώνες ανοικτές οι οποίες θα ενεργοποιηθούν μόλις ισορροπήσουν
POWER		Το σύστημα τροφοδοτείται κανονικά με τάση 220V AC από το δίκτυο και η μπαταρία είναι σε καηή κατάσταση
		Υάρχει διακοπή της τάσης του δικτύου
		Έχει πρόβηημα η μπαταρία της μονάδας
		Υάρχει διακοπή της τάσης του δικτύου και έχει πρόβηημα και η μπαταρία
TROUBLE		Ανάβει όταν υπάρξει κάποιο πρόβηημα στη μονάδα, όπως: συναγερμός, διακοπή ρεύματος, πτώση τάσης της μπαταρίας, καμένες ασφάλειες, κηη.

Συνήθεις ενδείξεις στην οθόνη LCD

ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΖΩΝΕΣ	Κάποια ή κάποιες ζώνες είναι ανοικτές. Για να τις δείτε, πιέστε το πλήκτρο ZONE . Στην οθόνη θα εμφανισθούν μία – μία οι ανοικτές ζώνες.
ΟΛΕΣ ΟΙ ΖΩΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΕΣ	Όλες οι ζώνες είναι κλειστές. Το σύστημα είναι έτοιμο για όπλιση.
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΗ	Εμφανίζεται όταν κάνετε κάποια λανθασμένη ή μη αποδεκτή ενέργεια.
ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΟΣ	Εμφανίζεται όταν πληκτρολογήσετε λανθασμένο κωδικό.
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΙΕΣΤΕ ENTER ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΒΑΝΤΑ	Εμφανίζεται κατά την αφόπλιση του συστήματος και σας ενημερώνει για την ύπαρξη συμβάντων στη μνήμη του πίνακα (συναγερμός, διακοπή ρεύματος κλπ). Πιέστε το ENTER και με το βέλος ▼ δείτε με τη σειρά όλα τα συμβάντα, με την ώρα και την ημερομηνία που καταχωρήθηκαν, ή το ESC , για να επανέλθετε στην αρχική οθόνη.
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΡΟΒΛΗΜΑ Και αμέσως μετά, η ένδειξη με την αιτία του προβλήματος, π.χ.: ΔΙΑΚΟΠΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ	Εμφανίζεται κατά την όπλιση του συστήματος και σας ενημερώνει ότι υπάρχει κάποιο πρόβλημα (βλάβη τηλεφωνικής γραμμής, διακοπή τάσης ή χαμηλή τάση της μπαταρίας), το οποίο πρέπει να αποκαταστήσετε πριν οπλίσετε τη μονάδα. Εάν αυτό δεν είναι δυνατόν, επικοινωνήστε με τον τεχνικό που έκανε την εγκατάσταση.

Χρήση του συστήματος

Τι πρέπει να προσέχετε πριν οπλίσετε το σύστημα ασφαλείας:

Κάθε φορά, πριν οπλίσετε το σύστημα ασφαλείας, θα πρέπει:

- Να κλείνετε καλά όλες τις πόρτες και τα παράθυρα που είναι προστατευμένα. Όταν όλα είναι κλειστά, στην οθόνη εμφανίζεται η επωνυμία της εταιρίας.
- Εάν υπάρχουν πόρτες ή παράθυρα ανοικτά, στην οθόνη του πληκτρολογίου, και ανάλογα με τον τρόπο απεικόνισης που έχετε επιλέξει, θα εμφανίζονται: μία - μία οι ζώνες που είναι ανοικτές ή θα υπάρχει η ένδειξη **ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΖΩΝΕΣ**
- Για να δείτε ποιες ζώνες είναι ανοικτές, πιάστε το πλήκτρο **ZONE**. Στην οθόνη θα εμφανισθούν μία – μία οι ανοικτές ζώνες. Για να βγείτε από τη διαδικασία αυτή και να επανέλθετε στην αρχική οθόνη, πιάστε ξανά το πλήκτρο **ZONE** ή το **ESC**
- Κλείστε τις πόρτες και τα παράθυρα που είναι ανοικτά. Όταν όλα είναι κλειστά, στην οθόνη του πληκτρολογίου θα εμφανισθεί η ένδειξη: **ΟΛΕΣ ΟΙ ΖΩΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΕΣ**
- Μπορείτε να οπλίσετε το σύστημα, όταν το LED “READY” είναι πράσινο ή πορτοκαλί.

Τύποι όπλισης

Το σύστημα σας μπορεί να οπλίσει με τους εξής τρόπους:


1. **Πλήρης όπλιση (AWAY):** Όταν οπλίζετε το σύστημα και αποχωρείτε από τον προστατευόμενο χώρο.
2. **Περιμετρική όπλιση (STAY):** Όταν οπλίζετε το σύστημα και παραμένετε μέσα στον προστατευόμενο χώρο.
3. **Όπλιση με απομόνωση ζωνών:** Όταν οπλίζετε το σύστημα, βγάζοντας ταυτόχρονα εκτός λειτουργίας (BYPASS) κάποιες ζώνες.

Όπλιση του συστήματος

Λειτουργία	Με κωδικό	Με key fob ή κάρτα
Πλήρης όπλιση	 &  ή ΚΩΔΙΚΟΣ & 	Πλησιάστε την κάρτα στο πληκτρολόγιο και απομακρύνετε την όταν στην οθόνη εμφανισθεί η λέξη 
Περιμετρική όπλιση	 & 	Πλησιάστε την κάρτα στο πληκτρολόγιο και απομακρύνετε την όταν στην οθόνη εμφανισθεί η λέξη  *

* Σημείωση: Πρέπει να είναι ενεργοποιημένη η λειτουργία "AUTO STAY".

Αφόπλιση του συστήματος

Λειτουργία	Με κωδικό	Με key fob ή κάρτα
Αφόπλιση	ΚΩΔΙΚΟΣ & 	Πλησιάστε την κάρτα στο πληκτρολόγιο και απομακρύνετε την όταν εμφανισθεί στην οθόνη η λέξη 
Αφόπλιση μετά από συναγεμμό (Ακύρωση συναγεμμού)	ΚΩΔΙΚΟΣ & 	Πλησιάστε την κάρτα στο πληκτρολόγιο και απομακρύνετε την όταν εμφανισθεί στην οθόνη η λέξη 
Αφόπλιση υπό απειλή	ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΦΟΠΛΙΣΗΣ ΥΠΟ ΑΠΕΙΛΗ & 	Δεν υποστηρίζεται η λειτουργία αυτή

Όπλιση του συστήματος με απομόνωση ζωνών

Πλήρης όπλιση με απομόνωση ζωνών	<ol style="list-style-type: none">1. Πληκτρολογήστε τον ΚΩΔΙΚΟ και στη συνέχεια πιέστε το πλήκτρο BYPASS Στην οθόνη θα εμφανισθεί η ένδειξη: ΖΩΝΕΣ BYPASS2. Πληκτρολογήστε τους αριθμούς των ζωνών που θέλτε να απομονώσετε (π.χ. για να κάνετε Bypass τις ζώνες 1 και 12 πληκτρολογήστε: 0 1 1 2).3. Ολοκληρώστε την όπλιση με ENTER
Περιμετρική όπλιση με απομόνωση ζωνών	<ol style="list-style-type: none">1. Πληκτρολογήστε τον ΚΩΔΙΚΟ και στη συνέχεια πιέστε το πλήκτρο BYPASS Στην οθόνη θα εμφανισθεί η ένδειξη: ΖΩΝΕΣ BYPASS2. Πληκτρολογήστε τους αριθμούς των ζωνών που θέλτε να απομονώσετε (π.χ. για να κάνετε Bypass τις ζώνες 1 και 12 πληκτρολογήστε: 0 1 1 2).3. Ολοκληρώστε πληκτρολογώντας STAY & ENTER

Όπλιση του συστήματος με ομαδική απομόνωση ζωνών

Πλήρης όπλιση με ομαδική απομόνωση ζωνών	ΚΩΔΙΚΟΣ & BYPASS & ENTER
Περιμετρική όπλιση με ομαδική απομόνωση ζωνών	ΚΩΔΙΚΟΣ & BYPASS & STAY & ENTER

Εναλλαγή της κατάστασης όπλισης

Αλλαγή της κατάστασης όπλισης από περιμετρική χωρίς χρόνο εισόδου, σε περιμετρική με χρόνο εισόδου.

Όταν το σύστημά σας είναι οπλισμένο περιμετρικά, για να αλλιάξετε την κατάσταση όπλισης από **ΠΕΡ/ΤΡΙΚΗ ΟΠΛΙΣΗ** σε **ΠΕΡ/ΤΡΙΚΗ ΟΠΛΙΣΗ ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ** και αντίστροφα, πιέστε κάθε φορά το πλήκτρο **STAY** για δύο δευτερόλεπτα.

Έξοδος από το φυλασσόμενο χώρο και αλλαγή της κατάστασης όπλισης από περιμετρική χωρίς χρόνο εισόδου, σε περιμετρική με χρόνο εισόδου.

Όταν το σύστημά σας είναι οπλισμένο περιμετρικά πιέστε για δύο δευτερόλεπτα το πλήκτρο **BYPASS** και βγείτε από το χώρο. Μετά το πέρας του χρόνου εξόδου, το σύστημα οπλίζει περιμετρικά με χρόνο εισόδου και στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη: **ΠΕΡ/ΤΡΙΚΗ ΟΠΛΙΣΗ ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ**

Έξοδος από το φυλασσόμενο χώρο και αλλαγή της κατάστασης όπλισης από περιμετρική, σε πλήρη χωρίς να προηγηθεί αφόπλιση.

Όταν το σύστημά σας είναι οπλισμένο περιμετρικά πληκτρολογήστε: **ARM** & **ENTER** και βγείτε από το χώρο. Το σύστημα θα οπλίσει μόλις λήξει ο χρόνος εξόδου, αλλιάζοντας αυτόματα την κατάσταση όπλισης από περιμετρική σε πλήρη.

Είσοδος από το φυλασσόμενο χώρο και αλλαγή της κατάστασης όπλισης από πλήρη, σε περιμετρική χωρίς να προηγηθεί αφόπλιση.

Όταν το σύστημα είναι οπλισμένο (πλήρης όπλιση), μπειτε στο χώρο από μία είσοδο με καθυστέρηση και πληκτρολογήστε: **ΚΩΔΙΚΟΣ** & **STAY** & **ENTER**
Αμέσως το σύστημά σας, θα αλλιάξει την κατάσταση όπλισης από πλήρη σε περιμετρική.

Απομόνωση / επαναφορά ζωνών

<p>Απομόνωση ζωνών χωρίς όπλιση του συστήματος</p>	<ol style="list-style-type: none">1. Πληκτρολογήστε τον ΚΩΔΙΚΟ και στη συνέχεια πιέστε το πλήκτρο BYPASS. Στην οθόνη θα εμφανισθεί η ένδειξη: ΖΩΝΕΣ BYPASS.2. Πληκτρολογήστε τους αριθμούς των ζωνών που θέλτε να απομονώσετε (π.χ. για να κάνετε Bypass τις ζώνες 1 και 12 πληκτρολογήστε: 0 1 1 2).3. Ολοκληρώστε, πληκτρολογώντας ξανά το BYPASS.
<p>Επαναφορά απομονωμένων ζωνών</p>	<p>Για να επαναφέρετε σε λειτουργία τις ζώνες που έχουν γίνει Bypass με την παραπάνω διαδικασία, πληκτρολογήστε: ΚΩΔΙΚΟ & BYPASS & BYPASS.</p>
<p>Έλεγχος των ζωνών που έχουν απομονωθεί</p>	<ol style="list-style-type: none">1. Κρατήστε πατημένο το πλήκτρο BYPASS για δύο δευτερόλεπτα. Στην οθόνη θα εμφανισθεί η ένδειξη: ΔΩΣΤΕ ΚΩΔΙΚΟ & ENTER.2. Πληκτρολογήστε τον κωδικό και το ENTER. Στην οθόνη του πληκτρολογίου θα εμφανισθούν, για λίγα δευτερόλεπτα, οι ζώνες που έχουν γίνει Bypass. Αν δεν υπάρχουν ζώνες Bypass, θα εμφανισθεί το μήνυμα: ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΖΩΝΕΣ BYPASS. <p>Για να δείτε την περιγραφή κάποιας ζώνης που έχει γίνει Bypass, πηγαίστε με τα βέλη ▲ ή ▼ πάνω στον αριθμό της ζώνης και αμέσως θα εμφανισθεί η περιγραφή της, στην πρώτη γραμμή της οθόνης.</p>

Πληροφορίες

Κέντρο Λήψης Σημάτων	
Κέντρο Λήψης Σημάτων	
Αριθμός σύνδεσης	
Τηλέφωνο επικοινωνίας	

Εγκαταστάτης	
Όνομα	
Τηλέφωνο επικοινωνίας	

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε συμβουλευτείτε τις αναλυτικές οδηγίες χρήσης.



SIGMASEC.GR